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У період з 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2024 року Управління

Верховного комісара ООН з прав людини задокументувало 669 випадків

загибелі дітей, а також ще 1833 випадки їх поранень.

Про це йдеться в опублікованому ООН 21 березня звіті.

«Тривалі бойові дії та окупація частини території України
Російською Федерацією призвели до масштабних порушень прав
людини щодо дітей», — йдеться у звіті.

Напис "Діти, військових немає" біля міського спортивного клубу "Богатир", що поруч зі
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ООН зафіксувала майже 700 випадків загибелі дітей в
Україні внаслідок війни — звіт
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Так, станом на грудень 2024 року, приблизно 737 тисяч дітей були

внутрішньо переміщеними через бойові дії. Ще 1,7 мільйона дітей стали

біженцями, багато з них — розлучені з одним із батьків, зазвичай із

батьком.

Крім того, в ООН підтвердили, що лише в перший рік після вторгнення

щонайменше 200 дітей, зокрема тих, хто перебував в інтернатах, були

переміщені в межах окупованих територій або до Російської Федерації —

«дії можуть кваліфікуватися як воєнні злочини. Однак через відсутність

доступу до території РФ та окупованих регіонів неможливо повністю

оцінити масштаби цих переміщень».

Водночас у звіті додали, упродовж цього періоду було зруйновано або

пошкоджено щонайменше 1614 шкіл в Україні, а понад третина українських

дітей навчається повністю або частково онлайн. Враховуючи це, рівень

освіти серед дітей знизився, що впливає на їхнє майбутнє — як в освіті, так

і в можливості реалізувати свій потенціал у професійному житті.

Читайте також

#Війна в Україні #Воєнні злочини росії #діти загиблих на війні #звіт ООН

  

Харківські театри провели акцію до третіх роковин авіаудару по

драмтеатру в Маріуполі — фото.

Спеціальний трибунал для Путіна й вищого керівництва Росії у 2025:

виклики та рішення.

Останні новини
 Між веселощами та уроками виживання: як живе харківський Пласт в умовах

повномасштабної війни
25 Березня 16:41
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